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U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, 
Ivana i Jakova te uziđe na goru da se 
pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica 
izmijeni, a odjeća sjajem zablista.
I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. 
Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi 
i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što 
se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No 
Petra i njegove drugove bijaše ¬svladao 
san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu 
slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok 
su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: 

»Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo 
tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu 
Iliji.« Nije znao što govori.
Dok je on to govorio, pojavi se oblak i 
zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. 
A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, 
Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad 
se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli 
i nikomu onih dana nisu kazivali što su 
vidjeli.

Lk, 9, 28b-36

DOK SE MOLIO, IZGLED MU SE LICA IZMIJENI.



Bože moj, danas te molim za preobraženje. 
Zadivljen sam pred tajnom tvoga lica, tvojih 
bijelih haljina, tvoje slave. Zajedno s Petrom i 
ja bih htio ostati u tom prizoru i jednostavno 
uživati u tvojoj blizini. Isuse, dobro mi je 
biti ovdje, dobro mi je biti uz tebe. Tu sam 
siguran. Ne bojim se ničega. Divno je osjetiti 
tvoju slavu, tvoju dobrotu, tvoju pobjedu nad 
svime što čovjeku prijeti. Znam, Isuse, da 
je to zasada nemoguće. Potrebno je stajati 
čvrsto na ovom tlu, na ovoj zemlji. Život ima 
svoj tijek i svoju logiku. Ne mogu pobjeći od 
stvarnosti. Kao što su se Petar, Ivan i Jakov 
morali spustiti sa svete gore Tabora, tako to 
i od nas tražiš. Ipak, molim te, Gospodine, 
da mi pomogneš da bih tajnu preobraženja 
mogao trajno nositi u svojoj duši i da bi 
svjetlo preobraženja moglo raspršiti svaku 
tamu neposrednog svakidašnjeg života u 
njegovom negativnom, crnom izdanju.
Molim te za preobraženje ondje gdje se 
ono zaista može dogoditi. Promijeni Isuse, 
moje misli. Neka postanu misli optimizma 
i nade. Ne dopusti da crne misli usmjere 
moje djelovanje, da me zaustave u životnim 
planovima, u nastojanju oko dobra. Promijeni 

me u tom dubokom prostoru gdje 
se u meni rađa dobro i zlo. To moraš 
preobraziti, podići na razinu svojih 
spasiteljskih misli. Preobrazi mi, 
Gospodine, pogled. Često gledam 
crno, negativno. Često u ljudima 
oko sebe vidim samo loše stvari. 
Često ni na sebi ne vidim ništa 
dobra, kao da mi je pogled zarobljen 
negativnim sadržajima. Očisti moje 
oči, moj pogled i preobrazi me da 
bih mogao sve dobro vidjeti.
Molim te, Gospodine, uđi u 

događaje svakodnevnog života. Molim te 
za preobrazbu svijeta u meni i izvan mene. 
Najprije pročisti moju nutrinu. Vjerujem da 
to možeš učiniti odmah, da je to tajna vezana 
uz moju otvorenost tvome pohodu, da već 
danas možeš u meni ozdraviti bolesnu sliku 
svijeta. Svijet nije samo prostor zla, nego je 
i tvoje stvorenje, nosi pečat tvoje ljubavi. 
Pored svega što u tom svijetu negativno 
doživljavam, vidim, čujem, to je ipak remek-
djelo tvoje ljubavi.
Nadalje, Isuse, molim te da preobraziš i 
svijet izvan mene: svijet rata pretvori u svijet 
mira. svijet mržnje preobrazi u svijet ljubavi. 
Svijet straha preobrazi u svijet sigurnosti 
i povjerenja! Svijet očaja i beznađa ispuni 
sigurnom nadom koja od tebe dolazi! Učini 
čudo svoga preobraženja i danas, da bi se, 
barem u nekim blagoslovljenim trenucima, 
razlila svjetlo i sjaj tvoga lica na ovaj svijet u 
kojem mi živimo. Tada će biti manje mraka, 
manje straha, manje mržnje, manje zla. 
Pohodi nas, Isuse!

fra Zvjezdan

GLEDATI U SVJETLU USKRSNUĆA



NAŠA GORA TABOR

Gora Tabor nalazi se u donjoj Galileji,  oko 
9 km jugoistočno od Nazareta, oko 18 km 
zapadno od Galilejskog jezera, visine je 
kakvih 588 m. To mjesto je Isus izabrao da 
se moli i da svojim odabranim učenicima, 
Petru, Ivanu i Jakovu, pokaže Njegovu slavu 
– slavu na koju smo i mi pozvani. Nisu oni 
gledali oblak ili neku prikazu već su gledali 
živog proslavljenog Sina Božjeg i čuli Očev 
glas: “Ovo je Sin moj, Izabranik!“. Učenicima 
vjerojatno nije bilo posve jasno što se to zbiva, 
ali su željeli ostati u toj slavi, u toj svijetlosti 
– “dobro nam je ovdje“. Toga časa nisu znali 
što će se događati u Getzemanskom vrtu i 
na Kalvariji, nisu znali da će Petar zatajiti 
Isusa, da će Ivan sa Majkom Njegovom 
stajati podno križa, nisu ni sanjali da će se 
dogoditi uskrsno jutro. Milošću Božjom mi 
smo upućeni u sva otajstva, pozvani smo na 
preobraženje svojega života. 
U ovo korizmeno vrijeme i nas Isus poziva 
da se zajedno s Njim molimo na gori Tabor, 
ali vrlo često i mi, poput učenika, zbog naših 
ljudskih slabosti spavamo. Spavamo, a Isus i 
nas u našim Getzemanskim vrtovima uporno 
poziva: “Bdijte i molite da ne padnete 

u napast“. Probudimo se i kroz ustrajnu 
molitvu, djela ljubavi prema bratu čovjeku, 
očistimo duše naše od svega onoga što nas 
opterećuje i udaljuje od Ljubavi. Znamo da 
nam je proći kroz muku, nositi naš križ, proći 
kroz smrt i hladan grob, ali isto tako dobro 
znamo da smo pozvani da nas zasjeni oblak 
Njegove ljubavi, opere i okrijepi Njegovo 
milosrđe. Pozvani smo ne samo da vidimo 
njegovo preobraženje, već da doživimo 
snagu preobraženja i svoje živote suobličimo 
Tvojoj slavi. Svemogući Bog poziva svakoga 
od nas na njegovu goru Tabor, poziva 
nas da preobrazimo svoje živote i da ih 
očistimo od sebičnosti, lagodnog, lažljivog 
života, od nebrige za brata čovjeka, laži, 
prevara, nepoštivanja drugih i svega onoga 
što našu dušu vodi u ruke zloga. Molitva, 
kajanje, oproštenje nam je jedini siguran 
put da možemo  doživjeti da nas zasjeni 
milosni oblak Njegove ljubavi i da doživimo 
preobraženje. To je put kojim ćemo svoje 
živote najsigurnije preobraziti i suobličiti 
Njegovoj slavi. To je živi izvor svake istinske 
slave koju su doživjeli Petar, Ivan i Jakov.
Gospodine, zahvaljujemo Ti da nam 
pokazuješ svoju slavu. Pomozi nam da na 
našim gorama Tabor shvatimo da se do 
slave može doći samo po križu, pomozi 
nam da dozvolimo da nas zasjene oblaci 
Tvojeg milosrđa, Tvoje ljubavi, pomozi 
nam da u svojim životima ne spavamo već 
da  prepoznajemo i služimo Tvojoj slavi 
suobličavajući naša srca Tvojem presvetom 
srcu.

Josip



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 17  sati.  Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

www.franjevci-zemun.com      tel. 011 / 2198134

PREOBRAŽENJE TJEDNI KALENDAR
Ponedjeljak, 14. ožujka

Matilda, Mitijana, Borka, Eva 
Utorak, 15. ožujka

Zakarija, Ljudevit, Veljko 
Srijeda, 16. ožujka

Hilarije i Ticijan, Hrvoje    
Četvrtak 17. ožujka

Patrik, Patricija, Domagoj 
Petak, 18. ožujka

Ćiril Jeruzalemski, Eduard 
Subota, 19. ožujka

Sv. Josip zaručnik BDM 
Nedjelja, 20. ožujka

3. Korizmena, Klaudija  

Lukin zapis o Isusovom preobraženju 
više je proročanstvo nego li povjesnica. U 
govoru o Isusovom preobraženju sažeta je 
Izraelova povijest (Mojsije i Ilija), sažeta 
je i kasnija reakcija apostola (Ivan, Jakov, 
Petar). Prema tome tekst ima vječnu i 
sveopću poruku, sjećanje i proročanstvo! 
Apostoli su u velikom zanosu pošli za 
Isusom, svugdje su se mogli vidjeti 
božanski prsti. Čudesa su se događala. 
Još se nije puno mislilo što iz svega toga 
slijedi. 

Preobraženi Isus postaje Krist, preobraženi 
Šimun postaje Petar, preobraženi Savao 
postaje Pavao.... oni su živa objava 
živoga Boga koji ljubi čovjeka. Pa već i 
ovim započinje novi proces spasenja i 
vjerovanja. Zato onaj koji vjeruje u Boga 
kakvog objavljuje Isus pozvan je da krene 
među ljude i među njima svjedoči Božju 
ljubav i božansku budućnost. Slavu Božju 
objavljuje pročišćeno ljudsko srce. Zato je 
svima nama potrebno preobraženje.

Potrebno nam je nekada da susretnemo 
izuzetnu osobu koja će nam posvjedočiti 
istinsku ljubav pa da se u toj snazi 
preobrazimo. Kroz Isusa se događa taj 
preobražujući susret i objavljenje Boga 
ljubavi i čovjeka slike Božje.

Marijan Jurčević, OP


